
Αριστερή – αντινατοϊκή αντίθεση στη Συμφωνία
Τσίπρα – Ζάεφ από την άλλη πλευρά των
συνόρων

Με δελτίο τύπου που κυκλοφόρησε χθες στη γειτονική χώρα, η οργάνωση Λέβιτσα με ανακοίνωση του
προεδρείου της τάσσεται κατά της συμφωνίας Τσίπρα – Ζάεφ, έχοντας κρατήσει ήδη από καιρό καθαρά
αντι-νατοϊκή στάση.

Η οργάνωση Λέβιτσα (Levica = Αριστερά), αριστερή οργάνωση της γιουγκοσλαβικής Μακεδονίας,
σχηματίστηκε το 2016, λίγο πριν τις εκλογές, από τη συνένωση του ΚΚ Μακεδονίας (είχε δημιουργηθεί το
1993 μετά τη διάλυση του ιστορικού ΚΚ), δύο μικρότερων οργανώσεων/σχηματισμών και ανένταχτων
συνδικαλιστών/αγωνιστών.

Στις βουλευτικές εκλογές κατάφερε να πάρει 12.000 ψήφους δηλαδή 1%. Στις δημοτικές εκλογές εξέλεξε
τρεις δημοτικούς συμβούλους. Αυτοχαρακτηρίζονται αντικαπιταλιστές, αντιεθνικιστές,
αντιιμπεριαλιστές και μάχονται για τα εργατικά συμφέροντα.

Με τις τελευταίες εξελίξεις έχουν πάρει καθαρά αντι-ΝΑΤΟϊκή στάση επιχειρηματολογώντας γιατί το
ΝΑΤΟ δεν θα τους φέρει ούτε ασφάλεια, ούτε εσωτερική συνοχή.

Χαρακτηρίζουν το ΝΑΤΟ ψυχροπολεμικό κατασκεύασμα, πολεμικό συνασπισμό. Τη θέση τους αυτή
την υπερασπίζονται και στην τηλεόραση όπου καλούνται ως η μοναδική αντι-ΝΑΤΟϊκή φωνή. Προσπαθούν
να στρέψουν τη συζήτηση απ’ τα “εθνικά ζητήματα” στα εργατικά, την καθημερινότητα των
εργαζομένων, την ανεργία κ.ο.κ. Πέρυσι μέλη τους είχαν συλληφθεί σε αντι-ΝΑΤΟϊκές διαδηλώσεις.

“Οι ψεύτικοι αριστεροί του ΣΥΡΙΖΑ και οι ψεύτικοι Σοσιαλδημοκράτες του SDSM (το κυβερνών κόμμα του
Ζάεφ, Σοσιαλδημοκρατική Ένωση Μακεδονίας, σ.σ), χορεύουν υπό τις πολεμικές νότες του ΝΑΤΟ”,
σημειώνεται στην αρχή της χθεσινής ανακοίνωσης.

“Η εντατικοποίηση της συνεργασίας μεταξύ της μακεδονικής και της ελληνικής αυθεντικής Αριστεράς
είναι η ρίζα της μελλοντικής πολιτισμένης σχέσης μεταξύ των δύο γειτονικών χωρών, με βάση τον
αμοιβαίο σεβασμό και την αμοιβαία αναγνώριση”, τονίζεται σε άλλο σημείο.

Το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης του Προεδρείου της Λέβιτσα ακολουθεί στη συνέχεια.

Τη μετάφραση και επιμέλεια έκανε ο Γιώργος Μιχαηλίδης.

Μπορείτε να δείτε περισσότερα για την Λέβιτσα εδώ:

Μακεδονικό: Μια διαφορετική ματιά από την άλλη πλευρά των συνόρων

Αποστολή του ΝΑΡ και της νΚΑ στην πρωτομαγιάτικη διαδήλωση στα Σκόπια

Η Λέβιτσα είναι κατά της Συμφωνίας – Κουίσλινγκ του Ζάεφ

Δελτίο τύπου της Levica, 13 Ιουνίου 2018
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Οι ψεύτικοι αριστεροί του ΣΥΡΙΖΑ και οι ψεύτικοι Σοσιαλδημοκράτες του SDSM, χορεύουν υπό τις
πολεμικές νότες του ΝΑΤΟ το οποίο, όπως και στο παρελθόν, ανέχεται τον ελληνικό σοβινισμό.

Οι μακρόχρονες διαφωνίες δεν θα πρέπει να επιλυθούν ταχέως, υπό την πίεση ορισμένων τελικών
προθεσμιών και “των ευκαιριών που δεν πρέπει να χάσετε”. Οι σχέσεις καλής γειτονίας δεν μπορεί να
αναπτυχθούν με βάση μονόπλευρες παραχωρήσεις και συνθηκολόγηση με την ισχυρότερη πλευρά, για την
ταχύτερη ένταξη της Μακεδονίας στη στρατιωτική συμμαχία του ΝΑΤΟ.

Η Levica είναι υπέρ της άμεσης και άνευ όρων παύσης των διαπραγματεύσεων και της έναρξης της
διεθνούς νομικής διαδικασίας μέσω της Γενικής Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών για
παράταση/συνέχιση της συμμετοχής της Δημοκρατίας της Μακεδονίας με το συνταγματικό όνομά της.

Η εντατικοποίηση της συνεργασίας μεταξύ της μακεδονικής και της ελληνικής αυθεντικής Αριστεράς
είναι η ρίζα της μελλοντικής πολιτισμένης σχέσης μεταξύ των δύο γειτονικών χωρών, με βάση τον
αμοιβαίο σεβασμό και την αμοιβαία αναγνώριση.

Στο μέλλον, η Levica θα συμμετάσχει αποφασιστικά στην εκστρατεία κατά της αλλαγής του
συνταγματικού ονόματος της Δημοκρατίας με όλες τις διαθέσιμες δυνατότητές της. Σε περίπτωση
υπογραφής της Συνθήκης – Κουίσλινγκ του Zaev και του Τσίπρα, αυτή θα αμφισβητηθεί και θα ανατραπεί
ενώπιον του Συνταγματικού Δικαστηρίου της Δημοκρατίας της Μακεδονίας.

Σε περίπτωση μελλοντικού δημοψηφίσματος σε κρατικό επίπεδο για την αυτο-ακύρωση του μακεδονικού
λαού -από αριστερές και αντι-μιλιταριστικές αρχές-, θα καλέσουμε και θα εργαστούμε ενεργά για το
μποϊκοτάζ ενός τέτοιου δημοψηφίσματος απ’ τη στιγμή που αυτός είναι ο πιο αποτελεσματικός τρόπος
για την αντίθεση στην αλλαγή του συνταγματικού ονόματος. Η ελευθερία εκδηλώνεται μέσω της
δυνατότητας να αντισταθείς στον εξαναγκασμό και να πεις “όχι!”

Καλούμε τους πολίτες να μην υποκύπτουν στην κυβερνητική αγκιτάτσια και προπαγάνδα ότι “όλα είναι
έτοιμα και συμφωνημένα”. Τίποτα δεν είναι έτοιμο! Ο αγώνας δεν έχει αρχίσει ακόμα! Σας
διαβεβαιώνουμε ότι αυτή η τρελή επιχείρηση αυτο-ακύρωσης δεν θα περάσει!

Το Προεδρείο της Λέβιτσα

Δημοσιεύθηκε στον ιστότοπο της Λέβιτσα
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